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C©u 1. (4,0 ®iÓm) 
Hai bÕn s«ng A vµ B c¸ch nhau 42 Km. Dßng s«ng ch¶y theo h­íng A ®Õn B víi vËn tèc 2,5 km/h. Mét ca n« chuyÓn ®éng ®Òu tõ A vÒ B hÕt 1 giê 30 phót. Hái ca n« ®i ng­îc tõ B vÒ A trong bao l©u.

C©u 2. (4,0 ®iÓm)

Ng­êi ta kÐo mét vËt A, cã khèi l­îng mA = 10g, chuyÓn ®éng ®Òu lªn mÆt ph¼ng nghiªng (nh­ h×nh vÏ).

BiÕt CD = 4m; DE = 1m.

a. NÕu bá qua ma s¸t th× vËt B ph¶i 

cã khèi l­îng mB lµ bao nhiªu?

b. Thùc tÕ cã ma s¸t nªn ®Ó kÐo vËt 

A ®i lªn ®Òu ng­êi ta ph¶i treo vËt B cã khèi 

l­îng m’B = 3kg. TÝnh hiÖu suÊt cña mÆt ph¼ng

nghiªng. BiÕt d©y nèi cã khèi l­îng kh«ng ®¸ng kÓ.

C©u 3. (2,0 ®iÓm)
Mét b×nh th«ng nhau cã hai nh¸nh gièng nhau, chøa thuû ng©n. §æ vµo nh¸nh A mét cét n­íc cao h
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= 30cm, vµo nh¸nh B mét cét dÇu cao h
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= 5 cm. T×m ®é chªnh lÖch møc thuû ng©n ë hai nh¸nh A vµ B. Cho träng l­îng riªng cña n­íc, cña dÇu vµ cña thuû ng©n lÇn l­ît lµ d
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=10000N/m
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; d
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= 8000N/m
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; d
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=136000N/m
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.

C©u 4. (4,0 ®iÓm)
     Th¶ mét vËt b»ng kim lo¹i vµo b×nh ®o thÓ tÝch th× n­íc trong b×nh d©ng lªn tõ møc 130cm3 ®Õn møc 175cm3. NÕu treo vËt vµo 1 lùc kÕ trong ®iÒu kiÖn vÉn nhóng hoµn toµn trong n­íc th× lùc kÕ chØ 4,2N. BiÕt träng l­îng riªng cña n­íc d = 10000N/m3 

a. TÝnh lùc ®Èy Acsimet t¸c dông lªn vËt.

b. X¸c ®Þnh khèi l­îng riªng cña chÊt lµm vËt.

C©u 5. (6,0 ®iÓm) 

Mét b×nh c¸ch nhiÖt chøa 5 lÝt n­íc ë 400C; th¶ ®ång thêi vµo ®ã mét khèi nh«m nÆng 5kg ®ang ë 100 0C vµ mét khèi ®ång nÆng 3kg ®ang ë 10 0C. TÝnh nhiÖt ®é c©n b»ng. Cho nhiÖt dung riªng cña n­íc, nh«m, ®ång lÇn l­ît lµ 4200 J/kg.K; 880 J/kg.K; 380 J/kg.K.

--------------- HÕt ---------------

L­u ý: ThÝ sinh thi m«n VËt lý  ®­îc sö dông M¸y tÝnh cÇm tay kh«ng cã chøc n¨ng so¹n th¶o v¨n b¶n vµ kh«ng cã thÎ nhí.
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C©u 1:.(4,0 ®iÓm)

V: lµ vËn tèc khi can« yªn lÆng.

Khi xu«i dßng vËn tèc thùc cña can«. v + 2,5(km/h)

S = AB(v + 2,5)t => v + 2,5 =
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Hay v = 
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=> v = 
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 - 2,5 = 25,5km/h                (1,0)
khi ®i ng­îc dßng vËn tèc thùc cña can«

v’= v - 2,5 = 23km/h    


(1,0)
Thêi gian chuyÓn ®éng cña can« ng­îc dßng

t’= 
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C©u 2: (4,0 ®iÓm)

a. Do kh«ng cã ma s¸t nªn ®èi víi  mÆt

 ph¼ng nghiªng ta cã : 
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mB= mA/4= 
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= 2.5 (kg)  (0,5 ® )

b. Khi cã ma s¸t, c«ng cã Ých lµ c«ng n©ng mA lªn ®é cao DE, ta cã:

A1= PA.DE = 10.mA.DE                                                 (0.5 ®)

A2= 10.10.1 = 100 (J)                                                     (0.5 ®)

C«ng toµn phÇn: A = T.CD                                                   (0.5 ®)

Do A chuyÓn ®éng ®Òu : T =  P’B (Víi T lµ lùc c¨ng d©y kÐo)  

     P = P’B.CD = 10m’B.CD                                                   (0.5 ®)

     A = 10.
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VËy hiÖu suÊt cña mÆt ph¼ng nghiªng lµ : 

H = 
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C©u 3: (2,0 ®iÓm)

h lµ ®é chªnh lÖch mùc thuû ng©n ë hai nh¸nh A vµ B. 

¸p xuÊt t¹i ®iÓm M ë møc ngang víi mÆt thuû ng©n ë nh¸nh A (cã n­íc)

h1d1= h2d2+hd3       (0,75 ®)
=> h =
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C©u 4 (4,0 ®iÓm)::

a) ThÓ tÝch n­íc d©ng lªn trong b×nh b»ng thÓ tÝch cña vËt chiÕm chç:

  V = V2 - V1 = 175 - 130 = 45cm3 = 0,000045m3  (1,0®)

Lùc ®Èy Acsimet:

FA  = d.V = 10000.0,000045 = 0,45(N)  (1,0®)
b) Träng l­îng cña vËt:

P = F +FA = 4,2 +  0,45 = 4,65(N)  (1,0®)
                     P                 4,65

   D =           =                         ( 10333 (kg/m3)  (1,0®)
                  10.V       10.0,000045

C©u 5. (6,0 ®iÓm)
	+ Gäi m1 = 5kg (v× v = 5 lÝt); t1 = 400C ; c1 = 4200 J/kg.K: m2 = 5 kg; t2 = 1000C; c2 = 880 J/kg.K: m3 = 3kg; t3 = 10oC; c3 = 380 J/kg.K lÇn l­ît lµ khèi l­îng, nhiÖt ®é dÇu vµ nhiÖt dung riªng cña n­íc, nh«m, ®ång.

+ Ba vËt cïng trao ®æi nhiÖt v×  t3 < t1 < t2

+ Nh«m ch¾c ch¾n to¶ nhiÖt; ®ång ch¾c ch¾n thu nhiÖt; N­íc cã thÓ thu hoÆc to¶ nhiÖt.

+ Gi¶ sö n­íc thu nhiÖt. Gäi t lµ nhiÖt ®é c©n b»ng, ta cã ph­¬ng tr×nh c©n b»ng nhiÖt: Qto¶ ra = Qthu vµo
          m1c1(t-t1) + m3c3(t-t3) =m2c2(t2-t) 

· m1c1t - m1c1t1 + m3c3t - m3c3t3) =m2c2t2-m2c2t

· m1c1t + m3c3t + m2c2t = m2c2t2 + m1c1t1 + m3c3t3
· (m1c1 + m3c3 + m2c2)t = m2c2t2 + m1c1t1 + m3c3t3
· t = (m2c2t2 + m1c1t1 + m3c3t3) : (m1c1 + m3c3 + m2c2)     (*)

thay sè vµo vµ tÝnh:   t = 48,70C

VËy nhiÖt ®é sau khi c©n b»ng lµ 48,70C

Ghi chó: ThÝ sinh cã thÓ gi¶ sö n­íc to¶ nhiÖt. Khi ®ã vÉn t×m ®­îc ph­¬ng tr×nh c©n b»ng nhiÖt gièng hÖt ph­¬ng tr×nh (*)

 t = (m2c2t2 + m1c1t1 + m3c3t3) : (m1c1 + m3c3 + m2c2)     (*)

=> t = 48,70C > t1 (Kh«ng phï hîp víi gi¶ thiÕt nøoc to¶ nhiÖt)

 ThÝ sinh kÕt luËn trong tr­êng hîp nµy n­íc thu nhiÖt

NÕu thÝ sinh kh«ng ®Ò cËp ®Õn sù phô thuéc cña kÕt qu¶ víi gi¶ thiÕt còng cho ®iÓm tèi ®a.
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